Муниципальный клуб «Учитель года» Зимовниковского района  как ресурс повышения профессионализма педагогов в рамках реализации регионального проекта «Учитель будущего»
 Изменения, происходящие в современной системе образования, выдвигают возможность  формирования новых профессиональных компетенций учителей.   Современный учитель не только должен учить детей, но и сам способен учиться у своих учеников. Ведь учитель -  это человек, который стоит между наукой и маленькой личностью. Он эрудирован и образован, знает свой предмет: только большой багаж знаний дает право учить других, поэтому  наша задача – обеспечить возможность учителю результативно учиться самому и, конечно, получать заслуженные «дивиденды» от успехов на профессиональном поприще. Большую роль в вопросах непрерывного образования играет методическая служба.  Чтобы обеспечить качественно новое методическое сопровождение деятельности  методического кабинета были созданы профессиональные сообщества, которые явились ресурсом  развития муниципальной системы образования для целенаправленного распространения позитивных результатов инновационной деятельности педагогов образовательных организаций района.     Особое место в  этой системе занимает муниципальный клуб «Учитель года». Изначально в  далеком 2002 году рождение клуба было необходимостью для общения лучших педагогов, участников конкурсного движения, вовлечения большего количества педагогов в конкурсы профессионального мастерства. Клуб способствовал  поддержке талантливых учителей, их профессиональному развитию и объединению на уровне района. 
 В дальнейшем,  акцент сместился на инициирование успешности  профессиональной деятельности педагогов района, их качественное участие в профессиональных конкурсах.   Девиз клуба «Новой школе – новый учитель: все начинается с нас!» стал отражать  миссию клуба – развитие   нового типа учителя, успешного, обладающего творческим мышлением, высоким уровнем профессиональных компетенций, готового к инновационной деятельности.
Деятельность муниципального клуба организована по следующим направлениям:
-поддержка  конкурсного движения в  районе;

-обмен и распространение инновационного опыта работы;
-  организация наставничества инновационных практик развития творческого  потенциала педагогов; 
-участие в профессиональных конкурсах.
1.Поддержка конкурсного движения.
   В настоящее время клуб объединяет более 250 педагогов, участвующих в профессиональных конкурсах «Учитель года», ПНП «Образование»,  «Человек года»,  конкурс на денежное поощрение лучших учителей Ростовской области, «Лучший  педагогический работник   дошкольного образования Ростовской области» «Лучший педагогический работник дополнительного образования»  разных лет.
 За последние 5 лет  увеличилось количество конкурсантов, участников профессиональных конкурсов, увеличились качественные показатели участия в конкурсном движении, появились новые формы  организации работы: творческие группы учителей по реализации Концепций в образовании, педагогические лаборатории и мастерские, «Школа молодого учителя», опорные площадки по реализации инновационной деятельности. Активно используется площадка Дома детского творчества для проведения массовых мероприятий, для работы «Школы молодого учителя», в котором активное участие принимают  в становлении молодых педагогов и оказании им адресной помощи, развитию их компетентности.  Традиционными стали не только открытые уроки  учителей-новаторов, но и  открытые уроки молодых учителей, педагогические мастерские и мастер-классы. Анализ показывает, что высокая результативность этого направления напрямую зависит от активной позиции всех членов  муниципального клуба  «Учитель года».

  Формы работы  членов клуба  при проведении конкурсов:

-Индивидуальные и групповые консультации по вопросам обобщения и распространения педагогического опыта, выявление его новизны и актуальности, презентации результатов.
- проведение установочных семинаров, семинаров-практикумов, встречи с бывшими участниками конкурса,  тренинги с педагогами -психологами по готовности педагогов к инновационной деятельности.
- подготовка торжественного открытия и закрытия конкурса совместно с членами муниципального клуба,   создание неформальных ситуаций для  снятия эмоционального напряжения  будущих участников конкурса., сближения их с  постоянными участниками клуба.
Огромную помощь муниципальному клубу оказывает профсоюзная  организация работников образования Зимовниковского района.  Это, конечно же, финансовая поддержка (приобретение призов, атрибутики, костюмов и т.д.). Это обеспечение путевками членов клуба, участие в различных спортивных мероприятиях, фестивалях, конференциях. 
 Еще одной из наиболее эффективных форм работы с новыми членами клуба является наставничество. Наставничество -  это инвестиция в долгосрочное развитие организации, в ее «здоровье». Дэвид Майстер - американский бизнес-консультант по управлению организацией.  Наставничество - волонтерский вид деятельности социально активных людей готовых понять, принять и помочь.
Девиз наставников: «Мы открываем ВМЕСТЕ то, что ЗНАЮ Я».
Профессионалы нацелены на развитие карьеры, и именно наставники могут помочь им в непрерывном профессиональном развитии.
Кто больше других заинтересован во внедрении и развитии системы наставничества? Опыт показывает, что пользу получают все участники этого процесса:
Наставник развивает навыки управления, повышает свой статус, завоевывает репутацию и доверие коллег, принимает участие в формировании профессиональной команды.
 Педагог  получает своевременную помощь на этапе интеграции в  клуб, поддержку в профессиональном и карьерном развитии.

Как правило, при появлении нового члена клуба  «новичка» берут под крыло наставники, уже прошедшие конкурс, потому что  Наставник может научить:
-видеть и понимать проблему;
-принимать ее и разрешать;
-или осознавать неспособность справиться с ней самостоятельно и тогда
обратиться за помощью.
  Все это дает возможность безболезненно войти    в    новый творческий коллектив и ощутить себя членом  общей команды.  Особенно актуальна эта форма работы в «Школе молодого учителя». Наставники  закреплены как в школе, так и на муниципальном уровне.  Они помогают профессиональному становлению  начинающих  педагогов, вовлечению  их в учительскую профессию. Традиционными стали совместные уроки наставника и педагога.  Сначала наставник делится своим опытом, а затем молодой специалист после оказания ему адресной помощи наставником.
У педагогов, прошедших конкурс,  формируется потребность в  непрерывном повышении профессиональных компетенций.  Ежегодно в районе проводится Марафон педагогических идей» учителей Зимовниковского района, на котором педагоги презентуют опыт инновационной деятельности. О популярности  Марафона  свидетельствуют возрастающие ежегодно количество  не только участников, но и выданных сертификатов за лучший инновационный опыт работы.       Одним из направлений деятельности клуба является обобщение   и распространение опыта лучших учителей. Педагоги Зимовниковского района ежегодно принимают участие в межрегиональном семинаре в поселке Лазаревское, презентуя свой опыт работы, на едином методическом дне «Марафоне педагогических идей» учителей Зимовниковского района, на ежегодной научно-практической конференции, августовской конференции работников образования представляют инновационный опыт работы в форме стендового доклада,  мастер-классов, педагогических мастерских и лабораторий, электронных презентаций,  а также в информационно-коммуникационной сети Интернет на сайтах:  «Открытый класс», «Педсовет.су», «Завуч»; представление   опыта работы в методическом журнале «Практические советы учителю».  
С.А.  Шевченко, лауреат финала конкурса «Учитель года Дона» автор книг по краеведению:  «Военное лихолетье» 2017 год;   «Страницы истории Зимовниковского района»  2019 год.  
      С 2007 года члены клуба  осуществляет свою деятельность  «методический поезд».  Это очень эффективная форма работы для педагогов отдаленных организаций района, расположенных на расстоянии более 60 километров от районного поселка. «Методический поезд» позволяет решить задачу адресной помощи учителям, оказать  им помощь по   интересующим вопросам,  не только   по организации и   проведению школьного этапа конкурса «Учитель года», но и обобщения и распространения передового опыты, вопросам аттестации педагогических кадров,  подготовки материалов для печати.  Результатом этой работы является возможность не только помощи на местах, но и возможность найти новых «звездочек», потенциальных участников конкурса, возможность повышения профессионального уровня педагога в процедуре прохождения аттестации на первую и высшую категории.
    За время функционирования муниципального клуба 17 педагогов района стали лауреатами  конкурса «Учитель года-Дона», 7  лауреатов премии Губернатора Ростовской области,  13 победителей  конкурса лучших учителей в рамках ПНП  «Образование», конкурса на денежное поощрение лучших учителей.   Один педагог дважды получил  денежное поощрение  200тыс. рублей.  8 педагогов  муниципального клуба работают руководителями и заместителями руководителями образовательных организаций, главами сельских поселений, депутатами сельских поселений района.  В 2017 году на базе  МБУ ДО ДДТ был создан  Центр по работе с одаренными детьми  сотрудники которого - это    педагоги муниципального клуба. Это наш золотой фонд, который мы  ценим  и оберегаем.
       Ежегодно наш клуб пополняется новыми взрослыми пеликанами и птенцами. Клуб «Учитель года»  позволяет решать самые сложные задачи и принимать смелые решения, поэтому  наши педагоги в авангарде методической работы в районе, ведущая сила на ежегодном  педагогическом «Марафоне  педагогических идей» учителей Зимовниковского района, участники  различных профессиональных конкурсов, реализация национальных проектов «Учитель будущего» и Современная школа»!  
Но мы не останавливаемся на достигнутом. В планах  создание банка авторских конкурсных  материалов, использование площадки  сайта профессиональных  конкурсов для форума «Учитель года» в Зимовниковском районе, ну и конечно успешное участие наших педагогов в различных профессиональных конкурсах.
 И это все это стало возможным, потому что клуб «Учитель года» - это  союз единомышленников, готовых к сотрудничеству  и творческому самовыражению, и мы твердо знаем: современный учитель должен обладать такими качествами, как высокий профессионализм - потому что от этого зависит дальнейшая судьба учеников;
гуманизм – потому что только от добра рождается добро;
способность отстаивать интересы учительства, потому что от этого зависит не только будущее района, но и страны.

