[bookmark: _GoBack]Организация работы школ с низкими образовательными результатами обучения и школами, функционирующими в неблагоприятных условиях
Цель
Выявление динамики образовательных результатов  школ с низкими образовательными результатами и школ, функционирующих в неблагоприятных условиях. Изучение и отслеживание  изменений в  количественных и качественных показателях  результативности  деятельности ШНОР и ШССУ в процессе  реализации мероприятий по  организации работы, направленной на повышение эффективности управленческих решений, предметных и методических компетенций педагогов, развитие кадрового потенциала, материально-технического обеспечения на муниципальном уровне.
Задачи:
- Получение регулярной информации о деятельности ШНОР и ШССУ и эффективности деятельности по повышению качества образовательных результатов;
- Обеспечение  качества управленческих решений, направленных на улучшение ситуации
в ШНОР и ШССУ;

-  Выявление и внедрение эффективных форм управленческих решений, и составление адресной методической помощи  для руководителей и педагогических работников ШНОР и ШССУ на муниципальном уровне.  

