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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 

ЗИМОВНИКОВСКОГО 

РАЙОНА
                                                         ПРИКАЗ        
 31.03.2022                                                                                                 № 70-ОД
	О внесении изменений в приказ управления образования от 07.07.2020 №146-ОД «Об утверждении Правил приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»


В соответствии с приказом Минпросвещения Российской Федерации  от 04.10.2021 № 686 «О внесении изменений в приказы Министерства просвещения Российской Федерации от 15 мая 2020 г. №236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» и приказом от 8 сентября 2020 г. №471 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Утвердить прилагаемые изменения в Правила приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования утвержденные приказом управления образования Зимовниковского района от 07.07.2020 №146-ОД (Приложение 1).
2.Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.
И.о. начальника 
управления образования
Зимовниковского района                                                                О.Н. Клименко                                                                                                                                          

Приказ подготовлен:

Серебрянской Н.В.
Приложение 1

к приказу управления образования 
от 31.03.2022 № 70-ОД
Изменения

в Правила приема/направления
на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденные приказом управления образования Зимовниковского района от
07.07.2020 №146-ОД
1. Абзац третий пункта 4 изложить в следующей редакции:

«Ребенок имеет право преимущественного приема в муниципальные образовательные организации, в которых обучаются его полнородные и неполнородные братья и (или) сестры».
2.Абзац второй пункта 8 изложить в следующей редакции:

«Документы о приеме подаются в муниципальную образовательную организацию, в которую получено направление».

1. Абзац девятнадцатый пункта 9 изложить в следующей редакции:

«При наличии у ребенка полнородных или неполнородных братьев и (или) сестер, обучающихся в муниципальной образовательной организации, выбранной родителем (законным представителем) для приема ребенка, его родители (законные представители дополнительно в заявлении для направления указывают фамилию(-ии), имя (имена), отчество(-а) (последнее- при наличии) полнородных или неполнородных братьев и (или) сестер».

4.Абзац двадцать второй пункта 9 в части исключения обязанности родителей (законных представителей) предъявлять для направления ребенка в муниципальную образовательную организацию свидетельство о рождении, выданное в Российской Федерации.

5.Пункт 9 дополнить абзацами:

«Для направления родители (законные представители) ребенка дополнительно предъявляют документ, подтверждающий наличие права на специальные меры поддержки (гарантии) отдельных категорий граждан и их семей (при необходимости), а также  вправе предъявить свидетельство о рождении ребенка, выданное на территории Российской Федерации, и свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории по собственной инициативе. При отсутствии свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории родитель (законный представитель) ребенка предъявляет документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребенка».
6. Исключить слова «медицинское заключение» в пункте 9.

