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Информация 
о проделанной работе  в период проведения межведомственной операции «Подросток» в период с 15.05.2020 года по 30.09.2019 года.

В рамках реализации Плана проведения межведомственной операции «Подросток-2020», утвержденного 06.05.2020г. председателем КДНиЗП при Администрации Зимовниковского района управлением образования Зимовниковского района проведены следующие мероприятия: 
1. С целью проверки условий воспитания несовершеннолетних в семье ведущие специалисты управления образования, представители образовательных организаций в составе рабочих групп осуществляли рейды по месту жительства несовершеннолетних, их родителей и законных представителей, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Зимовниковскому району, КДН и ЗП при Администрации Зимовниковского района, образовательных организациях, ДСЗН Зимовниковского района, единого областного банка данных семей, находящихся в социально опасном положении, а также несовершеннолетних, находящихся под опекой (попечительством) граждан. В период с 15.05.2020 года по 30.09.2020 года проведено 40 рейдов, проверено 38 семей, в которых проживает 92 несовершеннолетних. С представителями семей проведены профилактические беседы по вопросам содержания и воспитания несовершеннолетних, организации летней занятости, трудоустройства родителей. С родителями (законными представителями), которых не смогли посетить дома, проведена профилактическая работа в образовательных организациях. 
2. В соответствии с основными задачами операции «Подросток» поэтапно реализованы профилактические мероприятия по следующим направлениям:
2.1. Занятость. 
Организация и проведение детской оздоровительной летней кампании 2020 года в Зимовниковском районе: организация оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций; организация временной занятости: трудоустройство подростков через ГКУ РО «Центр занятости населения Зимовниковского района» (работа по благоустройству школьных дворов и поселений в летний период); организация занятости в учреждениях дополнительного образования (Дом детского творчества, Детская спортивно-юношеская школа) и клубах по месту жительства; оздоровление детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в детском оздоровительном центре «Орленок» (10 человек).
По результатам рейдов не выявлено необучающихся и неработающих подростков. Подростки старше 14 лет, состоящие на различного вида профилактических учетах и (или) находящиеся в трудной жизненной ситуации, привлекались образовательными организациями к временным работам на территории школ с оплатой труда в каникулярный период (благоустройство школьного двора, работа в цветнике, школьной библиотеке и др.). 
2.2. Всеобуч.
В период с 20.05.2020 года по 30.09.2020 года проведены индивидуальные профилактические беседы с родителями, направленные на ответственное исполнение родительских обязанностей, ведение здорового образа жизни, повышение психолого-педагогической культуры родителей, а также с несовершеннолетними, направленные на профилактику правонарушений, стимулирование социально принятого поведения в обществе, мотивацию к обучению, формирование правовой культуры и гражданского самосознания, ведение здорового образа жизни. Осуществлено информирование родителей (законных представителей) несовершеннолетних о соблюдении законодательства по предельному времени нахождения несовершеннолетних на улицах и в общественных местах. В период с 15 по 29 мая 2020г. родителям обучающихся посредством мобильной связи направлены информационно-методические материалы на тему «Безопасность и позитивная занятость несовершеннолетних детей и подростков в период летних каникул», «Подростковая среда и вредные привычки», «О правилах поведения в общественных местах», «Об охране жизни и здоровья», «О соблюдении Областных Законов от 16.12.2009 г. №346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию» и №347-ЗС «О внесении изменений в областной Закон «Об административных правонарушениях», «О правилах поведения на воде и вблизи водоёмов», «О соблюдении правил дорожного движения».
2.3. Здоровье.
Реализация внутришкольных программ по первичной профилактике злоупотребления спиртными напитками, наркотическими средствами, психотропными и одурманивающими веществами: «Педагогическая профилактика асоциального поведения несовершеннолетних», «Школа без наркотиков», «Программа профилактики противоправного поведения и проявления экстремизма».  Проведение конкурса рисунков, просмотра видеофильмов, использование информационных материалов: сборников, публикаций, электронных журналов, плакатов, художественной литературы для организации выставок, проведения классных часов, внеклассных мероприятий, декад правовой культуры по профилактике злоупотребления психоактивными веществами. Координация выездных рейдов в места массового скопления молодежи в вечернее время (мобильные профилактические группы).
2.4. Дорога. 
В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, краж и угонов автотранспорта со стороны несовершеннолетних обучающиеся и их родители посредством дистанционных средств обучения проинформированы об ответственности за совершение преступлений и правонарушений по данному направлению. 


2.5. Отсрочка.
С обучающимися в ОО, состоящими на различного вида профилактических учетах, проводилась индивидуальная профилактическая и воспитательная работа, направленная на профилактику правонарушений, стимулирование социально принятого поведения в обществе, мотивацию к обучению, формирование правовой культуры и гражданского самосознания, ведение здорового образа жизни.
2.6. Коммерсант.
Реализация внутришкольных программ по профилактике правонарушений несовершеннолетних: «Педагогическая профилактика асоциального поведения несовершеннолетних», «Программа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Проведение уроков посредством дистанционных средств обучения в рамках предмета «Обществознание»,  направленных на формирование законопослушного поведения обучающихся, по формированию правовой культуры, гражданской и уголовной ответственности обучающихся. Распространение памяток «Уголовная и административная ответственность подростков», «Подросток и закон». Дистанционные инструктажи по профилактике негативных ситуаций во дворе, на улицах, дома и в общественных местах. 
2.7. Каникулы.
С целью создания условий отдыха и организации занятости, полезного бесплатного досуга детей и подростков в летний период 2020 года организована работа 14 лагерей с дневным пребыванием детей на базе общеобразовательных организаций с охватом 566 обучающихся. 
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