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Уважаемые руководители!

        В соответствии с письмом Минобразования Ростовской области от 17.08.2020 №24/3.3-12125  направляем вам для внедрения в деятельность методические рекомендации по организации работы педагогических работников, осуществляющих классное руководство в общеобразовательных организациях, разработанные Минпросвещением России.
       Кроме того на портале www.Единыйурок.рф в разделе «Курсы» Экспертной группой Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству организована дистанционная  программа повышения квалификации «Организация деятельности педагогических работников по классному руководству» Обучение бесплатное и включает изучение лекционного материала, прохождение итоговой аттестации и получение удостоверения о повышении квалификации в электронной форме.
Минпросвещением России будет ежегодно до 01.09.2020 проводится мониторинг реализации данных методических рекомендаций и участия педагогов в обучении. 
           В связи с этим    вам необходимо изучить на  августовских педагогических советах данные методические рекомендации  для внедрения в работу с 01.09.2020(оформить в протоколе), обеспечить курсовую подготовку педагогов и направить информацию Прохнич Н.А. до 30.09.2020 о реализации данных мероприятий.
[bookmark: _GoBack]
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