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Уважаемые  руководители!
В соответствии с письмом Министерства образования Ростовской области от 13.10.2020г. №24/3.2-15539 «Об информировании о реализации проекта «Поддержка семей, имеющих детей» управление образования обращает внимание, что в 2020 году реализуются мероприятия регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» (Ростовская область) национального проекта «Образование» (далее – Проект). 

Проект направлен на повышение компетентности родителей обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития детей в возрасте до трех лет путем предоставления услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

Психолого-педагогическая, методическая и консультативная помощь родителям оказывается в 66 консультационных пунктах, которые представляют собой единую региональную систему (перечень размещен на сайте управления образования). 

Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям оказываются бесплатно. 

Управление образования просит вас организовать дополнительное информирование родительского сообщества об оказании услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей в рамках регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» (Ростовская область) национального проекта «Образование». 

Информационные материалы прилагаются. 

Прошу сообщить о принятых мерах по информированию родителей об оказании услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи в срок до 16.10.2020 ведущему специалисту управления образования Камневой А.В. на электронный адрес akamnieva@mail.ru
Заместитель главы Администрации

Зимовниковского района –

начальник управления образования                                                        Л.И. Кулешова
Анна Витальевна Камнева  

(86376)  3-29-33
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